



Chorzów, dnia 13.06.2014 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego - nr sprawy:
UE/JRP/273/2012.

W związku z pytaniami Wykonawcy do postępowania sektorowego prowadzonego w formie przetargu pisemnego pn.: „Działania promocyjne i informacyjne związane z realizowanym przez Tramwaje Śląskie S.A. Projektem pn.: „Modernizacja infrastruktury tramwajowej i trolejbusowej w Aglomeracji Górnośląskiej wraz z infrastrukturą towarzyszącą”, współfinansowanym przez Unię Europejską ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko – **przeprowadzenie eventu promocyjno – informacyjnego związanego z zakończeniem zadania Nr 15 pn.: „Przebudowa torowiska wzdłuż ul. Świętochłowickiej i Łagiewnickiej na odcinku od granic miasta Świętochłowice do Zamłynia w Bytomiu” w ramach festynu organizowanego dla mieszkańców przez Stowarzyszenie Aktywne Łagiewniki w Parku Amendy w Bytomiu - Łagiewnikach**” – nr sprawy: UE/JRP/273/2012, wyjaśniam:

Pytanie 1:

Jakie zespoły będą występować na scenie? Każdy zespół ma swoje wymagania techniczne dotyczące omikrofonowania (np. w przypadku perkusji), ilość solistów determinuje ilość mikrofonów a to wpływa na wycenę.

Odpowiedź:

Wykonawca powinien zapewnić na estradzie:

- 2 mikrofony bezprzewodowe,
- 2 mikrofony na statywie stojącym.
- 1 mikrofon na statywie pod tzw. „klawisz”,
- 2 odsłuchy na scenie,
- doprowadzone 2 linie stereo do „klawisza”,
- omikrofonowanie perkusji (2 mikrofony),
- gitara basowa linia,
- mikrofon gitara,
- linia na skrzypce,
- minimum 16-kanalowy mikser.

Pytanie 2:

Czy zabawki dmuchane mają być udostępnione odpłatnie i nieodpłatnie?

Odpowiedź:

Dmuchane urządzenia rekreacyjne mają być udostępnione dzieciom nieodpłatnie.

Kierownik
Działu Zamówień Publicznych
i Zaopatrzenia
Teresa Jarczyk